
Undervisningsudvalg – Datalogi og Kunstig Intelligens
Referat fra møde d. 6. oktober, kl.10:15-12:00

Deltagere: Lúıs Cruz-Filipe (LCF), Marco Chiarandini (MC, indtil kl.11:15), Tobias Klink
Lehn (TKL), Flemming Hoffmeister (FH), Gustav Bech Christensen (GBC, gæst)
Afbud: Jørgen Bang-Jensen, Marco Peressotti, Jakob Lykke Andersen

Referat

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referant

Dagsorden blev godkendt, og LCF blev valgt som referant.

FH er den nye repræsentant for studerende i Kunstig Intelligens. GBC erstatter TKL
fra november, og er med som gæst i dag.

2. Information fra Uddannelsesudvalget

SDUs referencegruppe for Kunstig Intelligens arbejder med at fastlægge regler for brug
af AI i undervisning, med fokus p̊a eksaminer. NAT har godkendt nye regler, som
allerede gælder for den nuværende semester.

3. Information fra Studienævnet

Der er snart valg for studerende, og IMADA har brug for en repræsentant. Det ville
ogs̊a være godt at f̊a en suppleant, s̊adan at vores studerende altid er repræsenteret
til møder. Interesserede studerende kan kontakte Hans Christian Petersen (formanden
for studienævnet og IMADAs repræsentant) for mere information.

4. Information fra IMADAs undervisningskoordinationsgruppe

Cita Nørgaard (SDU-UP) var med som gæst for at give input til diskussionen om,
hvordan vi kan snakke mere og bedre om undervisning p̊a IMADA.

5. Godkendelse af nye kursusbeksrivelser og ændringer til de eksisterende

DM553: godkendt.

DM887: godkendt.
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6. Status for nye kurser i bacheloruddannelse i Kunstig Intelligens

Matematik har meldt ud, at Shan Shan underviser AI503, og at kurset ikke bliver
sammenlæst.

Kursusbeskrivelser for AI502 og AI503 skal afleveres i den næste runde (januar). Det
ville være bedst hvis kursusbeskrivelserne for de resterende kurser ogs̊a blev sendt ind
p̊a samme tidspunkt.

Ansvaret for kurserne deles p̊a følgende måde:

� AI502 og AI507: LCF arrangerer et møde med undervisere for at aftale indhold
p̊a kurser og planlægge arbejdet med kursusbeskrivelsen.

� AI503: kursusbeskrivelsen er oprettet som kopi af MM572. MC kontakter Shan
Shan s̊a hun opdaterer den.

� AI504: kursusbeskrivelsen er oprettet som kopi af DM846. LCF færdiggør den.

� AI505: MC og Jacopo Mauro færdiggør kursusbeskrivelsen.

� AI506: MC kontakter Richard Röttger.

� AI508: kursusbeskrivelsen skal ligne DM890, men det skal færdiggøres og over-
sættes til dansk. LCF spørger Jakob Lykke Andersen.

� AI509: LCF kontakter Peter Schneider-Kamp s̊a han færdiggør kursusbeskriv-
elsen.

� AI510: LCF kontakter Peter Meyer s̊a han færdiggør kursusbeskrivelsen. Ind-
holdet skal baseres primært p̊a DM572, dog skal innovationsprojekt ogs̊a inklud-
eres.

7. Sammenspil mellem DM500 og DM573

Udvalget drøftede muligheder for at øge relevansen af DM500 og DM573 for de stud-
erende. Vi er blevet enige om, at det tages som punkt p̊a et senere møde, som Søren
Sten Hansen og Rolf Fagerberg bliver inviteret til.

8. Eventuelt

MC informerede om processen for tildeling af bachelorprojekter i datalogi. Der følges
den samme metode som sidste år. LCF spørger Kim Skak Larsen om han kan nævne
det til de studerende, og Inge Huus om informationen kan lægges p̊a itsLearning.

Referatet blev godkendt.
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